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1. No Swtunwidel 10 %pLtplo OAOXANEWOILOTNTOSC TEAYUATIXWY CUVIPTHOEWY
npoydoTixnc HetoBAntAc xatd Riemann xou va Sellete 6t m ouvdptnon
f(x) =0,z € [0,1] \ {zo} 6mov xy € [0,1] xau f(xg) = 1 elvor ohoxhn-
poown xotd Riemann.

2. Na dei€ete 61 ov ovvaptioee fr(z) = 0, x € [0,1] \ {zo,Z1, ..., Tn} xou
flz)) =1,z =u;,i=0,1,...,n evar ohoxhnpwotpec xatd Riemann, evéd 1
YOPOXTNRIO TN SLUVEPTNOT TLV PNTKY oTo [0, 1] dev eivan ohoxhnpmotun xatd
Riemann, aAA& etvou eivon ohoxinpwour xatd Lebesgue. No unohoyiotel to
ohoxhpwuo xatd Lebesgue tng yopoxtneloTixig ouvdetnong Twy oeeTwy
oto [0, 1].

3. No unohoyiotel To ohoxArpwua Ito

T
/ BldB;, T > 0.
0



